

45集连续剧

东方朔

编剧:谭力 导演:彦小追 主演:程前 靳东 秦海璐



山东奇人东方朔精通文史、足智多谋,却始终不被重用。汉武帝把东方朔当成取之不尽的智囊,但仍是不提升、不重用,用其策而不用其人,这使东方朔陷入痛苦和快意的矛盾之中。



第12集 太皇太后不让窦王孙夺权,一心只想让小梁王登基,她派东方朔秘密出使淮南,要淮南王刘安领兵入长安保小梁王升位。东方朔出使淮南,在密林中遭三个黑衣人追杀,是尼随而来的罗绮救了他的命。

东方朔对罗绮的倾慕之情再度沸腾,罗绮说待剿灭窦氏、天下清平时再议儿女之事。

第13集 乾坤子是东方朔的同乡兼好友,但因为东方朔的名气和智慧高过了自己,更因为心向往之的刘男公主倒向了东方朔,乾坤子对东方朔动了杀机,他力主淮南太子刘杰杀掉东方朔以免后患。刘男救出了东方朔,并掩护东方朔渡河逃往长安。

第14集 小梁王和窦勇带领100名刀斧手,押着两位假扮匈奴奸细的人,来到内宫门前要求进宫,实际上是趁机刺杀武帝。窦王孙在丞相府等候政变成功的好消息,一队艺人杂耍班子舞到府前,向他道贺新王登基,窦王孙正在疑惑间,演员中蹦出武艺高强的郭大侠和众多弟子,他们生擒窦王孙,带领众多弟子和全城百姓涌入内宫。叛军听到“窦王孙被捉”的吼声,立刻兵败如潮水,武帝率内宫将士杀出,终于取得决定性胜利。

第15集 东方朔在山东老家是有未婚妻的,那女子名叫秋姑,生性泼辣,东方朔十分惧怕。秋姑的哥哥秋胡则是一个典型的憨直之人,秋胡赶到长安,见到已经当了朝内高官的东方朔,他逼迫东方朔立即派人去老家接出秋姑。武帝为了笼络东方朔,思谋着把自己守寡数年的姐姐平阳公主撮合给东方朔为妻。

139集连续剧

意难忘

第126集 建志来看进炮,跟进炮讲明医生要帮其开刀,且有百分之百的把握,进炮闻言,心情大好。进炮提及这一次伤害到婷婷是不得已的事情,还说女人再找就有,让建志听了很不舒服,说婷婷的小孩已经被胜志拿掉了。进炮哈哈大笑,建志揍了进炮,进炮被打后很高兴地说,这样才像他的儿子。

第127集 玉洁再劝珊妮验DNA,珊妮不屑爸爸的身份跟钱,拒绝检验。玉洁病发昏倒,光荣听到消息后赶来,珊妮不肯让光荣见母亲。余董因即将赴美,约胜天见面,天助陪同,光荣仍很担心玉洁的手术情况,希望胜天帮他照顾玉洁母女,并拿出一笔钱要胜天交给她们。

第128集 进炮手术后清醒,觉得自己都好了,有点诧异。建志告诉进炮,肝本来就没有神经,所以割了也不会痛。他特别提醒父亲,为防止癌症复发,要按时吃药、复查。

第129集 淑珍希望建志抛开一切,母子一起离开台湾。玉洁抑郁病发,而且病情严重,希望再见光荣一面,此时胜天及天助赶到,告知玉洁母女刚刚跟光荣道别,玉洁闻言伤心气绝……胜天向丽珠表示要出面帮珊妮处理丧事,丽珠质

疑是否妥当,王母怪丽珠无同情心。第130集 进炮听说建志竟然拿自己的钱帮胜志交保,跑来骂建志。天助跟家人表明希望能将珊妮接回家来照顾,胜天支持,要天助加油,若娶珊妮一切就更圆满了。

第131集 胜志接到法院的起诉书,获刑10年。胜志心情不好,到水月买醉,阿水劝导,胜志把自己的失败迁怒到许多人的身上。

第132集 赖桑痛斥胜志不负责任,面对失败态度最重要,赖桑更以胜天为榜样。胜志说赖桑一直以来都偏向胜天,对自己有成见。素绫要赖桑勿骂胜志,一切皆因她无能帮夫……

第133集 天助邀珊妮陪他一起去家里吃饭,丽珠明显摆出不欢迎珊妮来的态度,但王母等人则是开心不已。天助责问丽珠为何对珊妮如此?丽珠委屈说出自己当年被其



第16集 武帝继续耍弄东方朔,将江南姑娘绿玉赐予东方朔为妾,为的是看东方朔家里闹矛盾,把心性高傲的东方朔好好治一治。谁知秋姑转手就把绝色的绿玉送给了一直娶不上媳妇的秋胡,把秋胡乐得心里开了花。窦王孙在狱中自杀了,丞相位置由谁来坐?平阳公主向武帝推荐东方朔。

第17集 卫子夫生了小皇子,武帝大喜之中喊出:“朕有太子了!”大有废了阿娇另立卫子夫为后的意思。馆陶夫人当晚找到王太后道,如果谁要想废了阿娇皇后另立新人,那她就捅出王太后那件丑事,看眼下这个皇帝还能不能坐稳自己的皇位。武帝问计于东方朔,若想堵住一个人的嘴最好的办法是什么?

第18集 根据东方朔的计谋,武帝侦知了馆陶夫人养小白脸的事实,武帝夜闯馆陶夫人府,当场让人捉住了小白脸董偃。阿娇找到馆陶夫人,说出自己要大闹一场的计划,吓得馆陶夫人一把抱住她,说现在自己也有短处在别人手中,如果要闹,灭亡的只能是自己一家人。太皇太后病重归天了,按传统,如果谁来主持国丧大事,谁就是今后的丞相。

第19集 国葬进行得井井有条,原来一切安排都是东方朔暗中给王貅出的主意。武帝突然闯到东方朔家,责问东方朔到底在帮谁,东方朔说王太后给他下了死命令,不帮王貅就要他的命。又说只要帮着王貅当丞相,太后就许诺发给他一道免死牌,今后他就永远不会死。王太后想把弟弟王貅推上丞相宝座,也想把另一个种菜的弟弟田胜以及杀猪的女婿金不换弄到朝里来当官。东方朔装神弄鬼,把田胜和金不换搞得团团转,让他们知道原来当官有那么多苦处,二人一起到王太后处喊冤,非要重回农村种菜和杀猪不可。

第20集 为了让王貅领军上前线,王太后命令东方朔一个月内必须教会王貅骑马。边关形势趋紧,武帝欲主动派兵出击。王太后认为机会到来,迫使武帝一定要让王貅挂帅当大行令。

第21集 三军检阅的那一天,东方朔暗中给王貅的坐骑灌了药,导致战马发疯,摔折了王貅的腿。东方朔还预先买通长安城内所有的算命先生,在给王貅算命测字看相中,众口一词,皆说此次出征西北凶多吉少,生命堪忧,唬得王貅亲自向王太后上书,要交出大行令的帅印。未央宫里,三军统帅重新宣布了,那就是卫青。

第22集 王太后的女儿被封为修竹君,修竹君的儿子金吾子仗着自己是皇亲国戚,在酒楼调戏卖唱女,被景逵的大弟子李畏虎阻拦,金吾子趁其不备,一剑刺死李畏虎。官差把金吾子捉到廷尉府张汤面前,金吾子仗着是武帝的外甥,对罪行供认不讳。东方朔给张汤出主意如何去对付王太后。

第23集 东方朔在王太后面前辩称李畏虎是当年捉拿窦王孙的大功臣,如果不杀金吾子,会使天下英雄心寒,以后皇家再有危难,再也不会有人挺身相助了。王太后微服出宫调查,在酒楼果然听见《李畏虎勇擒窦王孙》和《汉武帝大义灭至亲》的小曲,明白了杀金吾子对巩固武帝的江山原来是如此有利。其实她哪里知道,这些小曲的歌词都是东方朔写的,早就让那对卖唱父女传给了长安所有的卖唱人。

8月18日至24日19:30(央视八套)播出。

第137集 天助再次鼓起勇气向珊妮求婚,珊妮在天助的热情告白下,答应了天助。赖桑来小屋等婷婷,期待婷婷出现,回忆婷婷从小到大的往事。丽珠找来,先安慰赖桑,接着抱怨天助跟珊妮订婚,自己不受尊重。赖桑不满,教训了丽珠。

第138集 建志找遍过去与婷婷出游之处,想寻婷婷踪迹,但却一无所获。姐姐安慰建志,并提及进炮今日要为建志庆贺生日。建志与姐姐到进炮处,进炮带婷婷出来,众人皆惊。婷婷恐惧奔出,建志立即追上并带婷婷回家。建志求大家原谅进炮是无心的,但众人都不能接受建志的说法,认为建志与进炮合谋。

第139集 珊妮与天助正准备进行烛光晚餐,忽然接到赖桑的电话,说刚刚婷婷认出了他,且叫出了阿公,想叫天助帮她稳定病情恢复记忆,且同时反对送婷婷去疗养院。月红依惯例前去为姐姐上香,阿水陪同,在途中刹车忽然失灵,阿水为了保护月红受伤……

8月18日至24日17:00(央视八套)播出。

母践踏尊严的事。进炮派人到樱花酒店砸店,阿水、月红怒气冲冲赶来质问,双方严重冲突。

第134集 阿玉回家质问进炮为何背着她去搞阿水跟月红,姐姐也不能谅解进炮,母女都说进炮若再乱搞,不惜跟进炮翻脸。进炮与大象气愤离开……

第135集 婷婷流浪一夜,被想轻薄她的少年追到街上,恰巧大象与进炮发现婷婷被戏弄,于是带着带进炮对婷婷很呵护,要婷婷勿被素绫蒙蔽了,是素绫偷偷让医生拿掉孩子的。婷婷崩溃奔出,进炮为救婷婷自己受伤。

第136集 建志惊闻婷婷失踪,非常担心,天助问是否跟进炮有关系?建志怒答说不要将所有的事都往进炮身上推,他也是一样很担心婷婷。建志问进炮有无绑架婷婷,阿玉也警告进炮这事非同小可。